

Република Србија
ГРАД ЛОЗНИЦА-Градска управа
Одељење за друштвене делатности
Број: 451 /2022-IX
Датум: 29.12.2022.године

УДРУЖЕЊЕ ШАНСА ЗА РОДИТЕЉСТВО
- за Мелису Селимовић -

11 000 БЕОГРАД
ул. Кнеза Милоша број 6

ПРЕДМЕТ: Информација

Поступајући по вашем допису број: 247/2022 од 26.12.2022.године у којем тражите информацију да ли ће се у граду Лозници наставити добра пракса у подршци паровима који се суочавају са проблемом неплодности и у наредној 2023.години и са истим критеријумима као и до сада, обавештавамо вас да су у буџету града Лознице за 2023.годину опредељена средства на позицији за вантелесну оплодњу у износу од 6 000 000 динара и да су у 2022.години примењивани исти критеријуми који се примењују од доношења Одлуке о остваривању права на накнаду трошкова за вантелесну оплодњу ("Службени лист града Лознице", број 4/20) на седници Скупштине града Лознице одржане дана 20.02.2020. године.

У време доношења Одлуке утврђена су шира права у односу на права из обавезног здравственог осигурања у циљу укључивања што већег броја парова у поступак вантелесне оплодње.

Према Одлуци право на накнаду трошкова вантелесне оплодње пар може да оствари уз кумулативну испуњеност следећих услова:

- да су држављани Републике Србије,
- да имају пријављено пребивалиште, за избегла и интерно расељена лица боравиште на територији града Лознице најмање три године пре подношења захтева,
- да жена у моменту подношења захтева није навршила 45 година живота,
- да остварује право на здравствену заштиту преко Републичког фонда здравственог осигурања (у даљем тексту: РФЗО),
- да је и поред одговарајућег лечења констатована неплодност и то како код жена које нису рађале (примарни стерилитет), тако и код жена које су рађале, али немају живо дете, или имају једно дете, а немају услова да природним путем добију друго дете (секундарни стерилитет),
- да је по извештају здравствене установе жена укључена у поступак вантелесне оплодње у претходна три покушаја на терет средстава обавезног здравственог осигурања или да пар не испуњава услове за укључивање у Програм вантелесне оплодње због броја покушаја вантелесне оплодње или година старости жене.

Предност за остваривања права на накнаду трошкова за вантелесну оплодњу имају парови који немају дете.

У буџету Града за 2020. годину опредељена су била средства у износу од 5 000 000 динара, у 2021. годину опредељена су била средства у износу од 6 000 000 динара и у 2022. годину опредељена су средства у износу од 6 000 000 динара.

Према подацима овог Одељења 33 пара је од примене Одлуке закључно са данашњим даном добило средства за вантелесну оплодњу (неке породице су добиле 2-3 пута) у максималном износу до 350 000 динара зависно од предрачуна здравствене установе.

Успешно је било 6 вантелесних оплодњи (рођене 4 бебе, а почетком године је термин за две бебе), али је било и неколико неуспешних трудноћа.

Град Лозница ће наставити добру праксу у подршци паровима који се суочавају са проблемом неплодности и у наредној 2023.години за сада са истим критеријумима из Одлуке о остваривању права на накнаду трошкова за вантелесну оплодњу и са опредељеним средствима на позицији за вантелесну оплодњу у износу од 6 000 000 динара у буџету града Лознице за 2023.годину.

С поштовањем,



НАЧЕЛНИК ОДЕЉЕЊА

Радојка Станковић
Радојка Станковић, дипл.правник